
 

 

Wrocław, dnia 19.11.2020 r. 

Nr sprawy: DZP.242.443.2020 

 

Dotyczy: Realizacja usługi wykonania testów specjalistycznych urządzeń radiologicznych wraz  

z urządzeniami pomocniczymi. 

 

Zamawiający informuje, że wpłynęły do niego następujące pytania od Wykonawców. 

Pytanie 1: Dotyczy zapisów umowy: §6 Czy  Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie okresu gwarancji na 

użyte części oraz usługę z 24 miesięcy na 12 miesięcy? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.  

Pytanie 2: Dotyczy załącznika nr 1B- ARKUSZ CENOWY CZĘŚCI ZAMIENNYCH WYMIENIANYCH PODCZAS 

PRZEGLĄDU. Czy Zamawiający wymaga wpisania do arkusza 1B wszystkich części zamiennych wymaganych 

przez producenta danego sprzętu do wymiany podczas przeglądu okresowego? 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga wyszczególnienia wszystkich części wymienianych w trakcie 

przeglądu w Załączniku 1B. 

Pytanie 3: Dotyczy załącznika nr 1B- ARKUSZ CENOWY CZĘŚCI ZAMIENNYCH WYMIENIANYCH PODCZAS 

PRZEGLĄDU. Czy Zamawiający wymaga aby części wyszczególnione przez Wykonawcę w załączniku nr 1B 

zostały wliczone w cenę usługi, czy części te będą mogły być fakturowane osobno? 

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, by części wymieniane w trakcie przeglądu były wliczone w koszt usługi. 

 

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia ww.  odpowiedzi 
w treści oferty.   

 

Z upoważnienia  Dyrektora 

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego 
im. Jana Mikulicza – Radeckiego 

we Wrocławiu 
 

Magda Jellin 
 Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych 


